Blatt 4.1
Fünf Graphen und ihre Schnittpunkte


Gegeben sind  fünf Funktionen  a, g, h, p, und w mit den Funktionsgleichungen:

a(x) = 0            g(x) = 2x + 3

h(x) = 
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p(x) = 0,5x2 + 3
w(x) = 
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Es sollen alle Punkte bestimmt werden, die zwei oder mehr der Graphen dieser Funktionen gemeinsam haben. Solche Punkte heißen Schnittpunkte der der Funktionsgraphen.
Diese Schnittpunkte zu finden, ist unterschiedlich schwer, manchmal sogar gar nicht möglich.

Verraten wird, dass es einen Punkt gibt, der auf drei Graphen liegt.

Aufgabe 1: 
Versucht zunächst, nur aus den Funktionsvorschriften ein Funktionenpaar zu bestimmen, dass sicher keinen Schnittpunkt hat.


Aufgabe 2:
Besprecht in der Gruppe, wie ihr vorgehen wollt. Es gibt unterschiedliche Wege zur Bestimmung von Schnittpunkten.


Aufgabe 3:
Es gibt genau 10 Möglichkeiten, aus den 5 Funktionen Paare zu bilden. Benutzt bitte folgende Nummerierung: 

 (1): a, g
(2): a, h
 (3): a, p
(4): a, w
 (5): g, h
(6): g, p
 (7): g, w
 (8): h, p
(9): h, w
(10): p, w

Aufgabe 4:
Bestimmt nun die Schnittpunkte.
Wenn ihr bei einer der zehn Schnittpunktbestimmungen (die im Heft dokumentiert werden müssen) nicht weiter kommt, so lasst genügend Platz für spätere Einträge. 

Aufgabe 5:

Tragt eure Ergebnisse in die unter stehende Tabelle ein: 


	
	g
	h
	p
	w

	a
	
	
	
	

	g
	----
	
	
	

	h
	----
	----
	
	

	p
	----
	----
	----
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